

Рок-концерт LЭД

13.05.2017 01:00

13 мая 2017 в Центре реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся концерт саратовской рок-группы «Любители этого дела» (LЭД), которая порадовала слушателей энергичными композициями, профессиональной игрой на гитаре и ударных инструментах.

Всего в группе четыре музыканта: Елена Калякина – автор песен и вокалист, играет на акустической гитаре, Марина Бессонова – перкуссия, ударные, Александр Ермолаев – бас-гитара, Вадим Матросов – гитара.

На концерте прозвучали музыкальные композиции «Заря», «Жизнь без хвоста», «Май» и другие, а также несколько кавер-версий песен известных российских рок-групп. Тексты песен «Любителей этого дела» помогают отыскать вдохновение в простых вещах, посмотреть на мир под другим углом, выразить свои взгляды на то, что происходит вокруг.

Несмотря на то, что музыканты выступали в учреждении впервые, мероприятие оставил неизгладимые впечатления, как у зрителей, так и у самих артистов. Концерт получился наполненным духом рок-н-ролла, чувством свободы, романтики и драйва. Многие песни полюбились зрителям и сопровождались бурными овациями.



Рок-концерт ЛЭД

13.05.2017 01:00

